

Ίδρυτής + Ν. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΣ
Ιδιοκτήτης — κληρονόμοι
Ν. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΣ
Έκδότης:
ΝΙΚ. Θ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΘΕΟΧ. Κ. ΣΙΩΖΟΣ
ΙΔΡΤΘΗ ΤΩ 1930

ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΠΟΛΥΤΥΡΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ
28
ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1977
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Ε
ΑΡΙΘ. ΦΥΛΛΟΥ 131
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧ. 3.
ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ ἀριθ. 22-337

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΥ

ΤΟΝΕΡΟ ΤΗΣ ΟΡΜΥΛΙΑΣ

ΕΝΑ ακόμη σοβαρό πρόβλημα προσετέθη στα πολλά, που απασχολούν κατά τους τελευταίους καιρούς την Χαλκιδική. Πρόβλημα, που προκαλεί αναστάτωση και ξεσηκωμό στους κατοίκους της μεγαλύτερας κοινότητας του νομού μας, της Ορμυλίας. Είναι η μελετωμένη δέσμευσις νερού από τον κάμπο της Ορμυλίας δια την ύδροδότησιν των χωριών Νικήτης και Μεταμορφώσεως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ και τα μέλη του κοινοτικού συμβουλίου και το σύνολο των κατοίκων της Ορμυλίας αντιδρούν και αρνούνται την επιβληθείσα παρανομία λύσεως. Βασικώς φοβούνται —και υποστηρίζουν— ότι έντατική άντλησις νερού από τον κάμπο τους, που τέτοια θα είναι κατά τις υπάρχουσες ένδειξεις, θαχη δυσμενή αποτελέσματα στα ύφιστάμενα υδατικά άποθέματα της περιοχής. Άρα κάποτε, άργα ή γρήγορα, θα μείνουν αυτοί χωρίς νερό...

ΠΡΟ ημερών έπεσε κέφθη την Ορμυλία ο κ. Νομάρχης δια να διασκεδάση τους φόβους αυτούς. Έγινεν όμως αποκλυπτικώτερος του δέοντος με αποτέλεσμα οι απλές υποψίες των κατοίκων να μεταβληθούν σε πεποίθησιν. Άμεσο επακόλουθο ήτο η παραίτησις του προέδρου και των μελών του κοινοτικού συμβουλίου. Έπίσης έσηματίσθη έπιτροπή άγωνος, προβλέπεται δε να σημειωθή έντονος αντίδρασις δια την μεταίωσιν της μελετωμένης λύσεως.

ΟΙ ΦΟΒΟΙ των Ορμυλιωτών στηρίζονται στο ότι, ενώ η ύφιστάμενη σήμερα μία γεωτρησης υπερεπαρκεί δια την κάλυψιν των αναγκών Νικήτης και Μεταμορφώσεως, έχει προγραμματισθή η διάνοιξις και άλλων δύο.

Άκόμη πρόκειται να γίνουν τέσσαρες ύδατοδεξαμενές, ενώ θα έφθασε μία και μόνο. Τέλος ο άγωγός του νερού έχει διάμετρο τρία μέτρα δύο εκατοστών!!! (αιόθητως μεγάλος δια την περίπτωσιν). Άρα, υποστηρίζεται, το νερό των γεωτρήσεων αυτών υπό το πρόσχημα της ύδροδοτήσεως Νικήτης και Μεταμορφώσεως, θα δοθή σε ιδιωτικές έπιχειρήσεις της Σιθωνίας.

ΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ από την πραγματοποιήσιν αυτής της απόφασεως είναι, κατά τους πληττομένους, πολλοί και σοβαροί. Έντατική άντλησις νερού σημαίνει αναπόφευκτο πτώσιν της στάθμης των υπάρχόντων υδατινων άποθεμάτων, προοδευτικό ξεράμα των ιδιωτικών πηγαδιών και έμαάνισιν, άργα ή γρήγορα, προβλήματος ύδρευσεως της Ορμυλίας.

ΑΝ έτσι έχουν τα πράγματα, οι αντίδρασις των Ορμυλιωτών είναι δικαιολογημένη. Διατί να ζούν οι ίδιοι υπό το φάσμα μελλοντικής λειψυδρίας; Διατί να μην αξιοποιήσουν την περιοχή των —ένδεχομένως και την κοινοτική έπιτασιν του «Μοιρά»— με τα ιδικά των υδατικά άποθέματα; Διατί θα πρέπει να πληγή η παραγωγή της Ορμυλίας, που τόσο σημασία έχει δι' όλοκληρο την Χαλκιδική, την βόρειο Ελλάδα και την Έθνική Οικονομία ακόμη; Θα θεραπεύσωμε ένα ποινόδοντο με το κόψιμο του κεφαλιού;

Φυσικά η Νικήτη και η Μεταμόρφωσις πρέπει όπωσδήποτε να ύδρευθούν. Όχι όμως να χρησιμοποιηθούν ως προπέτασμα καπνού δια την ικανοποίησιν άλλων σκοπών. Η αλήθεια είναι μεγάλη άρετή. Μόνη αυτή θα οδηγηση σε υπεύθυνο λύσιν. Άλλοιως το μέλλον της περιπτώσεως προβλέπεται ζοφερό.

Θα παρακολουθήσωμε και θα επανέλθωμε.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Του Σεβ. Μητροπολίτου Καθηδρίας κ.κ. ΣΥΝΕΣΙΟΥ

«Λίθον, ον άπεδοκίμασαν οι οικοδομούντες ουτως έγενήθη εις κειραλή γωνίας»
Ματθ. 21,42)

πέτρα από άλλου οικοδόμου; Άρα και νουνεχείς έκρίθη ως η πεύκα κατάλληλη ως άκρονιαίος λίθος, ως βασικός άγκυράρι. Από το πνευματικό αυτό οικοδόμημα από την Έκκλησίαν την έπι του δόματος του Χριστού βασισθείσαν και ύψωθείσαν κατάγειται ο Χριστιανικός Κόσμος. Ο Κόσμος των άποστόλων, των εκκλησιαστικών Πατέρων, των μαρτύρων, των δολοφονητών, των δαίων, των αναχωρητών. Ο κόσμος των ηθικώς άναμορφωμένων ανθρώπων, οι οποίοι με τον άμεμπτον τρόπον ζωής των συνετέλεσαν εις την ηθικήν έξυγίανσιν πολλών πρώην σιτισμένων χαρακτήρων. Είς την «ουράνωσιν της γης» και τα τον έσρον ύνογράφων, και ήσαν οι καινούργιοι αυτοί

τοί άνθρωποι τόσοι. Άλλοι, που η άρχική όνομασία των «άγιοι», ξεχωριστοί δηλαδή άνθρωποι, κατέστη συνώνυμος με τον άγγελοποιημένον άνθρωπον, τον άδαμάντινον χριστιάνον, τον εις κορυφήν τελειότητα αναβάσαντα. Ημείς ορνούμε λοιπόν υπερφάνως να διακηρύξωμε, ότι όντως ο κόσμος καταδιωχθείς Χριστός, ο κριθείς όχι μόνον άχριστος, αλλά και έαζήμιος, έγένετο η βάση, η ζωή, η πνοή έσος νέου κόσμου. Βεβαίως μέσα πλήθος ανθρώπων τον άγνωσιν. Όμοίως μέσα πλήθος ανθρώπων επικώς εις την παρόταξιν των ανηρόντων έχει ψυχικώς λιπτατήσιν. Πολλοί έχουν αυτομολήσει προς τους έσους Ταν, προς εκείνους, που δεν τον άναγνωρίζουν

για τίποτε ή και τον βία σφισμούν και σπληνούν την άγιαν μνήμη του. Μα τουτο άς μην σκανδαλίζη κανένα. Ο Χριστός είναι ο Διδάσκυλος και Θεός των όλίγων. Διότι πάντοτε όλίγοι είναι οι εκλεκτοί. Είναι δαινώτερα τα καλλικέλαδα και άραιώχρωμα πτηνά και περισσότερα τα σιχαμερά και μιασμένα έρπετα. Μήπως τουτο μειώνει την άξίαν των πτερωτών τραουδιωτών το Θεού; Είναι ολιγώτερα τα εύγενή και εύδδη άνθη και περισσότερα τα άγκάθια. Μήπως τα ζωντανά εκείνα στολίδια του Θεού χάνουν την άξίαν τους; Είναι ολιγώτεροι οι καλόκαγαθοι, οι σώφρονες, οι φιλικοί, οι αγαπώντες, οι άφοσιωμένοι, οι άξιοι έμπιστοσύνης, οι παραμένοντες κοντά μας και όταν πονούμε και όταν μάς ταπεινώνουν και όταν μάς κατατρέχουν και όταν στωχάινουμε και όταν έχουμε ανάγκην της βοήθειάς των. Και περισσότεροι είναι οι άτομιστοί, οι ά

Η ΦΩΝΗ ΜΑΣ Η ΚΡΗΝΗ ΣΕ ΑΝΑΒΡΑΣΜΟ

ΑΛΛΗ μία έστία άναταραχής έχει δημιουργηθή τελευταία στην Χαλκιδική. Η Κρήνη εύρίσκεται σε άναβρασμό επί έβδομάδες, υπάρχει δε κίνδυνος να σημειωθουν συγκρούσεις των κατοίκων και να προκληθουν έκτροπα, δια τα όποια την εύθύνη θα φέρη η Διοίκησης.

Πρό είκοσαετίος περίπου το ύπουργετο Γεωργίας διέθεσε 2.121 στρέμματα δια την άποκατάστασιν άκτημόνων καλλιεργητών του χωριου. Έξεγέρθησαν όμως οι κάτοχοι της γης αύτης και άντέδρασαν στην έφαρμογή της απόφασεως με το έπιχειρημα ότι η έκτασις αυτή είναι ιδιοκτησία των, προσκόμισαν δε και άρχικους τίτλους κυριότητος του έτους 1873. Το πρόβλημα μετά από πολλές περιπέτειες κατέληξε στα πολιτικά δικαστήρια, όπου και έκκρεμεί έσέτι.

Παραδόξως όμως έντέλλεται τοπογραφικό συνεργείο να μεταβή στην Κρήνη προς άποτύρωσιν της έκτάσεως και διανομή στους κριθέντας δικαιούχους. Οι ιδιοκτήτες έξεγείρονται και πραγματοποιούν έντονο παράστασιν προς τον Νομάρχη Χαλκιδικής με το έπιχειρημα ότι, έφ' όσον έχουν επιληφθή τα πολιτικά δικαστήρια της ύποθέσεως και είναι και αυτή έκκρεμη, είναι άδιανόητο να παρεμβαίνη η Διοίκησης δια να έπιβάλη την ίδιικήν της λύσιν. Μάλιστα είναι έξοργιστικό να έπιχειρηθή τόσο βαρύν τραυματισμός της Δικαιοσύνης από το Κράτος, όταν την εύθύνη δια την μη περάτωσιν της δίκης φέρη το Δημόσιο με τις άλληπάλληλες αναβολές, που έπιτυγχάνει. Να σταματήσει κάθε ένεργεια, έως ότου άποφανθουν τα δικαστήρια και η κρίσις των θα είναι σεβαστή.

Ο κ. Νομάρχης όμως, κατά τις πληροφορίες μας μεταθέτει σε ύψηλότερα κλιμάκια την εύθύνη, δηλώνει έε ότι άδυνατεί να διαλάβη πρωτοβουλία αντιθετου προς την εισημένη άπόφασιν άποτυπώσεως και διανομής της έκτάσεως.

Ειλικρινώς δεν αντίλαμβανόμαστε το πνεύμα, υπό το όποιο ένεργεί στην προκειμένη περιπτωσιν η Διοίκησης. Το πρόβλημα έμενει άνοικτο επί είκοσι χρόνια. Διατί η σημερινή βιασύνη δια το κλείσιμό του πριν άποφανθουν τα πολιτικά δικαστήρια; Και αν αυτά άποφανθουν άλλως, τι θα πράξη η Διοίκησης; Θα χωμε καινούργιες δικές δι' άποημιώσει; Και άφο έπιλείγεται τόσο το ύπουργετο Γεωργίας να κλειση το θέμα, διατί τότε το Δημόσιο (που είναι το ίδιο πράγμα) κωλυσιεργεί την δίκη και ζητεί συνεχώς αναβολές;

Άκόμη δεν αντίλαμβανόμαστε το άληθινό περιεχόμενο των εηλώσεων του κ. Μπαλκίτζα (αν τις έκαμας). Δεν είναι πάντοτε Πιλάτος δια να νίπη τας χείρας. Είναι Νομάρχης Χαλκιδικής με ηόξημένες άρμοδιότητες από τον νόμο και ηόξημένες εΐθους. Είναι άκατανόητο να μη «πράξη» πρός ο' ένα τόσο έκκρηκτικό πρόβλημα. Έφ' όσον το θέμα είναι έκκρεμες στα πολιτικά δικαστήρια, ΔΕΝ έπιτρέπεται καμμία παρέμβασις, έως ότου έκδοθη έριστική άπόφασις τούτων. Δεν είναι μαριονέττα του ύπουργετου Γεωργίας ο Νομάρχης. Είναι ο πρωθυπουργός του νομου. Και δεν πρέπει, δας θυοίες και αν άπαιτηθουν, που έεν θα άπαιτηθουν, να σηκώνη τούς ώμους. Θα σηκώνη το βάρος και δεν θα άβηση την Κρήνη να μεταβληθή σε βόρειο και νότιο Βιετνάμ.

Το δικαιο θα το άποδώσουν τα Δικαστήρια.

ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΜΕΝΕΙ ΑΣΥΜΒ ΒΑΣΤΟ

Η Έλλάς την τελευταία Κυριακή του Αυγούστου είχε καθιερώσει, με ά την άξίαν του συμμοσιοπολέμου, να έσο όλη και τιμα των έσους «πλευστή» την πολεμική ρεπή των Έλλήνων και την μενέτη έπέτει της συντριψής των ολαιοκομμουνιστών στην Γράμμα και το Βίτσι.

Από τρεις όμως η πολιτική ηγεσία, που έχει όλισθήσει σε άσφαρτώλο ειςόλλιο με την Άριστερά, περιόρισε τον τριπλό έσοτασμό σε έσορή ύπερ των Ένόπλων Δυνάμεων, γοσις και πάλι να... ένασπισθή τούς δσοιπύρους και συνοδοιπύρους του κομμουνισμού.

Έν πάση περιπτώσει ήμεεις δεν λησμονοήμε. Τιμούμε τα δοξασμένα ένοπλα τμήματα του Έθνους, που είναι ο άκατανίκητος θόρος της Έλληνικής Πατριδος. Και στεκόμαστε άνυποχώρητοι δίπλα τους στες

Συνέχεια εις την 4ην σελίδα

ΕΥΘΥΜΟΓΡΑΦΙΚΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

Το είπε με τρόπο

Του Χρήστου Τσάτσαρη

Στόν Έλληνοταλικό πόλεμο στην Αλβανία υπήρξαν οι Νίκος και ο Γεώργιος...
Το είπε με τρόπο...
Σε κάποια μάχη σκοτώθηκε ο Νίκος...

νησιχόν και η υπηρεσία θα φροντίσει να ανακοινώσει το θάνατο γραπτός...
Πήρε ο Γεώργιος την άδεια και πήγε στον Πολύγουρο...
Πήγε στο σπίτι του Νίκου και λέγει στους γονείς του...

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Εορτασμού της ημέρας των Ένόπλων Δυνάμεων

Για τον εορτασμό της ημέρας των Ένόπλων Δυνάμεων, θα γίνουν στον Πολύγουρο, οι έξης εκδηλώσεις:

Δευτέρα 29 Αύγ. 1977

Γενικός σημασιοτολισμός και φωτογώηση των Δημοσίων και Δημοτικών καταστημάτων, των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου και Τραπεζών.

—Όρα 8.30 Έπαρση της σημαίας εις τον πρό του Διοικητηρίου χώρο, με απόδοση τιμών, υπό της Φιλαρμονικής του Δήμου και τμήματος της Χωροφυλακής, έφ' όσον το είναι δυνατόν.

—Όρα 10.00 Δοξολογία στον Ίερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κασσανδρείας κ.κ. Συνεσιου.

Μετά το πέρας της δοξολογίας θα έκφωνηθεί στον Ίερό Μητροπολιτικό Ναό ο παλληγιτικός της ημέρας έπὸ έπρὸσωπο έφεδροπολεμιστών και θα ακολουθήσει κατάθεση στεφάνου, εις το μνημείο των ήρώων.

Τρία τουριστικά φίλμς γυρίζονται στη Βόρ. Ελλάδα

ΘΑ ΠΡΟΒΛΗΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΤ ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΔΕΘ

Η ΕΡΤ προγραμματίζει να γυρίσει τουριστικά φίλμς στην Βόρειο Ελλάδα. Το πρώτο από αυτά θα γυρισθῆ στην Χαλκιδική, όπου θα παρουσιάζονται τα επιτεύγματα της τουριστικής ανυπτύξεως, τα ξενοδοχεία, οι θαλασσιολογικοί χώροι, και οι φυσικές περιοχές της.

Στο φίλμ για την τουριστική Χαλκιδική θα προβληθούν με συνεντεύξεις των τουριστικών φορέων, η Κασσάνδρα, η Σιθωνία και η περιοχή Ουρανοπόλεως. Το φίλμ αυτό θα τῶ γυρισθῆ ο σκηνοθέτης Φέρης.

Έκλεψαν πολυέλιον από ναύδριον

Ένα πολυέλιον, ως και δύο εικόνες έκλεψαν άγνωστοί από το ναύδριον της Αγίας Μαγδαληνης εις την Συκιά Χαλκιδικής.

Άνευρέθη έγκαταλελειμμένος όπλιςμός

Εις την περιοχήν Αγ. Νικολάου Χαλκιδικής, άνευρέθησαν υπό ιδιότου τρεῖς καινούργιες χειροβομβίδες, μια Ιταλική άρβιδα, και 150 φυσίγγια.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Πολυτελοῦς κατασκευής ΜΟΝΟΝ για άπαιτητικούς, που θα είναι και οι μεγάλοι τυχεροί στην προνομιοῦχο οικοδομή αδελφών ΔΕΛΛΙΟΥ.

Τηλ. 22-105 22-131 Πολύγουρος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρόκτημα 35 στρεμμάτων στις Καλίβες—Πολύγουρο και εις θέσιν «Μόρμαρο». Πληροφορίες Δημήτριον Ουζούνην (Καμπάνη) ή τηλ. 22-337 Πολύγουρο.

ΠΩΛΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. 128 ΦΙΑΤ εις άρίστην κατάσταση σὲ τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλ. 22-446 και 22-930 Πολύγουρον.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 45 παραγωγικές αίγες εις τιμήν ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλεφ. 22-337 Πολύγουρον.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Άποφ. Γ. ΜΑΥΡΟΥ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΛΟΥΞ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΤΗΛ. 22-193 22-849 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

ΕΡΑΝΙΣΜΑΤΑ

«ΕΝΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ» Αύγ. 1977

ΤΟ ΠΑΙΔΟΜΑΖΩΜΑ

Με αισθητή απογνώσεως παρακολουθεί ο Έλληνας φοβερόν κικουρήματα που διαπράττεται ενώπιόν του.

Πρόκειται περί του κακουρήματος της παραποίησης της Ιστορίας και μεθ' αὐτῆς αὐτῶν εἰσήχθησαν ξενοδοχεία και ποὺ σκοπὸν ἔχουν νὰ παρολισουν τὴν ἄμνην τῆς Νεολογίας μὲς ἔναντι τῶν ἀνθρώπων οἱ ὁποῖοι χρηματοδοτοῦνται ἀπὸ ὡς χαλκεύουν τὴν δεσφά της. Οἱ Δῆμοι τοῦ Ἐθνικοῦ ἀνερχόμενοι ἐπὶ τοῦ ἑθνικοῦ δημοσίου βήματος διαφθείρουν τὴν ψυχὴν τῆς Ἑλληνικῆς Νεολογίας μὲ τὴν συκαλυψὴν τῆς ἀληθείας καὶ τῆς παραποίησης τῆς Ιστορίας.

Ἐτσι, ὁ φοβερός Κιπτεῖν Γιῶτης δίδει συνέντευξιν και ἠρωτοῖ τοὺς συμμορίτας παρουσιάζοντάς τους ἀγωνίστας κατὰ τῶν «ἱεραρχιστῶν Ἀγγλων και τῆς πλουτοκρατικῆς ὀλιγαρχίας»

Δικαιολογεῖ τὸ φοβερόν παιδομάζωμα εἰς τὸ ὄνομα ὑπῆρξε πρωταγωνιστῆς και τὸ ὁποῖον ιστοῖχισε εἰς τὴν Ἑλλάδα τὸν ἐκκολοβισμὸν χιλιάδων τέκνων καὶ ποὺ ἔγινε αἰτία νὰ θρηνηθῶν μαζί με τῆς μητέρες τῶν ἀπαχθέντων και ὀλοκλήρος ἡ Ἑλλάς.

Ὁ Σύντροφος Φλωράκης ἱχυρίζεται ὅτι τὰ ἀπαχθέντα Ἑλληνόπουλα ἐσώθησαν διότι τὰ ἀπέσυρον ὁ «Δημοκρατικός Στρατός» ἀπὸ τὰς περιοχὰς τῶν ἐπιχειρήσεων ὅπου ἐκινδύνεε ἡ ζωὴ των.

Προσῆτει δὲ ὁ «Σύντροφος» ὅτι οἱ κάτοικοι τῶν χωριῶν ἐξήτησαν εἰς ἴδιοι νὰ φιλοξενηθῶν τὰ τέκνα των σὲς Σοσιαλιστικῆς χώρες Μῆπως μπορεῖ νὰ μᾶς παρουσιάσει ἔστον και ἕναν γονέα διὰ νὰ μᾶς τὸ ἐπιβεβαιώσῃ;

Οἱ Κομμουνιστοσυμμορίτες του ἐπνῆξαν τὸν λαὸν εἰς τὸ εἶμα και χιλιάδες παιδιῶν εἰμειναν ὀρφανὰ ποὺ τὰ στέγισε τὸ Βασιλικὸ Ἰδρυμα και ἡ ἀγάπη μιᾶς μάνας και μιᾶς Βασιλίσσης.

Ἦλθε ποτε εἰς ἐπαφὴν με αὐτὰ τὰ Ἑλληνόπουλα ὁ «Καπετὰν Γιῶτης» γιὰ νὰ πληροφορηθῆ τὴν ἰδικὴν τὴν γνώμην δι' αὐτὸν και τοὺς συμμορίτας του;

Ἄλλοίμονο! Χάριν τῆς ...λήθης κυκλοφοροῦν μετοξὺ μας οἱ πλέον στυγνοὶ ἐγκληματῆαι ἀσκολοῦμενοὶ τῶρα λόγισμα με τὸ πνευματικὸ παιδομάζωμα τῆς ἀνημέρωτης Ἑλληνικῆς Νεολογίας!

«ΣΤΟΧΟΣ» Αύγ. 1977

Ο ΠΡΟΣΤΥΧΟΣ Ο ΕΛΛΗΝΑΣ!

Ἐφ' ὅσον ὑπάρχει στὸν κόσμὸ ὁ πρόστυχος ὁ Ἕλληνας! Μὰ τὸν Ἄλλὰχ δὲν μοὺ φεύγει αὐτὸ τὸ μῖσος. Ὅσο στέκομαι και τὸν βλέπω ἀπέναντί μου σὰν σκυλὶ Μὰ τὸν Ἄλλὰχ δὲν μοὺ φεύγει αὐτὸ τὸ μῖσος. Χίλια κεφάλια ἀπὸ Γκισούρηδες δὲν μποροῦν νὰ ξεπλύνουν αὐτὸ τὸ μῖσος.

Μοναδικὸς μου σκοπὸς εἶναι ἡ ἐκδίκησι. Ὅταν ἔρθῃ ἡ σειρά μου νὰ μεταβῶ στὸ πεδίο τῆς μάχης Σὲ μιὰ μέρα θὰ σφάξῃ χίλιους Γκισούρηδες. Μὰ τὸν Ἄλλὰχ δὲν μοὺ φεύγει αὐτὸ τὸ μῖσος. Χίλια κεφάλια ἀπὸ Γκισούρηδες δὲν μποροῦν νὰ ξεπλύνουν αὐτὸ τὸ μῖσος.

Νὰ ἔλειωνα με πέτρα τὸ κεφάλι τριάντα χιλιάδων ἀπὸ αὐτοῦς. Νὰ ξεριζώνω με τανάλια τὰ δόντια δέκα χιλιάδων ἀπὸ αὐτοῦς. Νὰ πατοῦσα ἑκατὸ χιλιάδες πτώματα των στὸ ποτάμι. Μὰ τὸν Ἄλλὰχ δὲν μοὺ φεύγει αὐτὸ τὸ μῖσος. Χίλια κεφάλια ἀπὸ Γκισούρηδες δὲν μποροῦν νὰ ξεπλύνουν αὐτὸ τὸ μῖσος.

Δημοσιεύτηκε στὴν τουρκικὴ «Χουριέτ» σὲς 18-7-74 δυὸ μέρες πρὶν τῆ συμφωνημένη μ' αὐτοῦς τοῦ τῶμον τοῦ ἀνοιγματος τοῦ «Φακῆλου τῆς Κύπρου» ἀπόβραση τῶν βαρβαρῶν στὸ Νησί τῆς Ἀφροδίτης.

Κι' ἐνῶ αὐτὰ μαθαίνου ἀπὸ τὴν κούνια τους οἱ Ἀσιάτες, ἐδῶ οἱ λάτρεις τῆς Ἐξουσίας ντόλιοι προδότες και οἱ μοντεροφρόντες πεμπτοφαλαγγίτες συνοδοιπόροι τους μιλάνε γιὰ «φιλίτες» και «κοινῆς πορείες» και ἀφαιροῦν ἀπὸ τὸ Λαὸ τὴ μόνη δύναμη ποὺ δὲν θὰ σβῆσῃ τὸν ἐλληνισμό ἀπὸ τὴν ἱστορία: Τὸ μῖσος γιὰ τοὺς Τούρκους!

«ΝΕΑ ΕΝΙΑΙΑ ΔΕΞΙΑ» Αύγ. 1977

Ο... ΠΑΤΡΙΩΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ κ. ΡΑΛΛΗ...

Πληροφοροῦμεθα ὅτι τὴν παρομνήν τῆς Ἐθνικῆς Ἐπιτελίου τῆς 28ης Ὀκτωβρίου, ἐκλήθη ἕνας μθητῆς τῆς Μαρσαλείου Ἀκαδημίας, ὁ ὁποῖος εἶχε ὀρισθῆ ὡς σημαῖο φόρος κατὰ τὴν παρέλασι τῆς ἐπομένης, νὰ παραλάβῃ τὴν σημαία. Ὁ μαθητῆς ἀτειοτήθη ἱερώματα λέγων: «Ἐγὼ αὐτὸ τὸ... «πανί»(!) δὲν τὸ ποίρω, ἠνῆθη δὲ κατηγορηματικῶς μαζί με τοὺς ἄλλους δέκα περίπου ὀμοϊδεάτας του νὰ λάβῃ μέρος εἰς τὴν παρέλασιν.

Τὸ ἀνομόδιον συμβούλιον τῆς Μαρσαλείου Ἀκαδημίας, ἐκάλεσεν, ὡς ἡ ὁ φυσικόν, εἰς ἀπολογίαν τοὺς νε ροὺς ἀπειθάρχους ἀναρχικοὺς και τοὺς ἐπιμώρησε δι' ἀποβολῆς, ὅχι κἂν δεσποτικῆς. Ἀλλὰ ἡ «κικὴ πρῶξις»—τοῦ...πειθαρχικοῦ Συμβουλίου!—κατηγγέλη εἰς τὸν κ. Ράλλη, ὁ ὁποῖος ἔσπευσεν «ὀρνήτως» νὰ... ἀσῆ τὴν ποιητῆν, διέτοξε δὲ νὰ ἀναρτηθῆ ἡ «ἀρσις» εἰς πρὸβλεπτον μέρος τῆς Μαρσαλείου Ἀκαδημίας ἕπως τυχὸν δὲν λῆθῶν ὅλοι γῶσαν τῆς «πατριωτικῆς» χ. ὀκομίας του. Καὶ μὴ χειροτονοῦ!

Ο ΕΡΑΝΙΣΤΗΣ

ΠΟΙΗΣΗ

Τῆς Μαρίας Δημητρούκα
Μὴ πᾶς!
Ἄς κράζου
Στάσου ψυχὴ μου...
Μὴ κλαῖς!
Ἄς ποιάς...
Κρατήσου ψυχὴ μου...
Μὴ πέφτει!
Ἄς σὲ σπρώχνουν...
Πολέμα ψυχὴ μου...
Μὴ φεύγει!
Ἄς δὲ διώχνουν...
Μείνε ψυχὴ μου...

ΣΟΦΑ ΛΟΓΙΑ

Τὰ ἀνθρώπινα πάντα σκιὰ εἰσὶν ἀμυδρότερα και ὀνεῖρα ἀπατηλότερα
Μ. Βεσίλειος
Ἐρῶ κολὰ τὴν ἑρμητικὴτητα τῶν γῶν· εἶναι δέξυμοι, ἀλλὰ ἀδύνατη σὴν κρίσι
Ὅμηρος

Τὸ μάτι τοῦ κυρίου κάνει περισσότερη δουλειὰ ἔπ' τὰ οὐὸ του χέρια
Φραγκλίνος

Κάθε πολίτης ξεχωριστῶ, και ἡ Πολιτεία γενικῶ, πρέπει νὰ παίγουν τὰ καλύτερα προσδεδειγμένα σὰν καιὸνα τῶν πράξεών τους
Δημοσθένης

Οἱ ἀνθρώποι εἶναι παιγνίδια τῶν περιστάσεων, δταν αὐτοὶ νομίζου· πῶ. οἱ περιστάσεις εἶναι παιγνίδια τῶν ἀνθρώπων
Βύρων

Πολλοὶ καταστράφηκαν, γιατί πίστεψαν σὲ κείνα ποὺ ἔπρεπε νὰ μὴν πιστεύουν, κι' ἀντίθετα δὲν πίστεψαν σὲ κείνα ποὺ ἔπρεπε νὰ πιστεύουν
Πλούταρχος

Ἡ πλάνη εἶναι κοινὴ σ' ἄλλους τοὺς ἀνθρώπους, μὰ δταν κάνει ἕνα λάθος, ἐκεῖνος εἶναι σοφός, εἶναι εὐτυχησμένος, ποὺ ἐπαιρηθῶν εἰς τὸ σφάλμα, στὸ ὁποῖο ἔπεσε και δὲ μένει με σταυρωμένα τὰ χέρια
Σοφοκλῆς

Κανένας δὲν πλούτισε γρήγορα, ὄντας δίκαιος
Μένανδρος

Ὁ πόλεμος δὲν εἶναι ἀναπόφευκτος, γίνεται ἀπὸ προκαθορισμένες αἰτίες
Ντίκινσον

Ὁ δαῖλος ἔχει μονάχα ἕνα κύριο· ὁ φιλόδοξος ἔχει τὸ σὸν, ἵσους χωρίζεται νὰ τὸν βοηθήσουν γιὰ νὰ πετύχει τὸ σκοπὸ του
Λά Μπουγιέ

Ἡ μετριεφροσύνη μερικῶν φιλοδόξων συνίσταται στὸ νὰ φτάνουν στὸ σκοπὸ τους, χωρὶς πλὴν θόρυβου· μποροῦμε γὰ ποιμε πὸς προχωροῦν ἀκροαπῆ.
Βολταῖρος

Ὁ φύση, ὅλα ἀπὸ σένα προφύγουν, κι' ὅλα σὲ σένα γυρίζου
Μᾶρκος Ἀυρηλῖος

Κάθε χαρὰ εἶναι κέρδος, και κάθε κέρδος εἶναι καλὸ, ὅσο μικρὸ κι' ἂν εἶσαι
Μπροούγκ

Δὲν εἶναι τὸ μυαλὸ αὐτὸ ποὺ ἀεῖται, μὰ αὐτὸ ποὺ τὸ κατευθύνει, ὁ χαρακτῆρας, ἡ καρόδι, οἱ εἰς ἡ καὶ ἰδιότητες και οἱ προσδεδειγμένες ἴσες
Νιστογιέφσκη

ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
"ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ ΤΟΥΡΣ",
ΒΡΑΠΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
Ν. ΜΟΥΔΑΝΙΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
ΤΗΛ. (0373) 21062—21679
ΕΚΑΡΟΜΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ—ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
ΕΙΣΙΡΗΡΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ
ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ—ΒΙΖΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΠΟΥΛΑΜΑΝ
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ ΙΜΙ ΟΚΤΗΓΙΑ
ΚΑΙΝΟΥΡΓΗ ΠΟΥΛΑΜΑΝ

ΕΞΟΧΙΚΟΝ ΚΕΝΤΡΟΝ
ΤΣΑΟΥΣΗΣ
ἀνατολικὴ παραλία Ν. Ποτιδαίας
Ψάρι φρέσκο κουζίνα ἐκλεκτῆ
σὰς περιμένουμε χειμῶνα καλοκαίρι
ΤΗΛ. (0373) 21—577

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Α. ΜΑΓΓΑΝΑΡΗΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
Βοηθὸς Δημοσίου Μαιευτηρίου
Ἑγνατίας 55
Δέχεται 1—2 και 5—8 μ.μ.
Τηλ. Ἱατρείου 274—639
Τηλ. οίκις 523—734
Τηλ. Νοσοκομείου 837—923
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΦΩΝΕΣ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ Ν. ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑ

Από την Ν. Καλλικράτεια εστάλη το ακόλουθο τηλεγράφημα στον κ. Νομάρχη Χαλκιδικής. Στην Έφημερίδα μας εστάλη αντίγραφο προς δημοσίευση

Νομάρχη Χαλκιδικής Ηλιακής περιοχής υπό το πρόνομιούχου επιχειρηματίου ΣΤΟΠ

Ανάθεσις έκκενώσεως βόθρων εις μοναδικώς διατιθέμενον βοθροκαθαριστήρα με έδραν Χαλκιδικήν και αποκλεισμός έξυπηρετήσεώς μας υπό τοιούτων έξ άλλης περιοχής ως μέχρι σήμερα έγένετο δημιουργεί σοβαρότατα έμπόδια δια την πολυπληθή Κοινότητά μας ΣΤΟΠ

Τοιαύτη άνωμαλία προερχόμενη έξ άνωτέρω λόγων δημιουργεί εύλογα παράπονα και έντασιν διαμαρτυρίας μας ΣΤΟΠ

Αναφέρουμεν ότι είναι έντελώς άδύνατος ή έξυπηρετήσις όλου κλήρου παρα-

νοικιαζόμενα συγκροτήματα, πολυκατοικίας και οικία έχουν ανάγκην ταχέα και έγκαιρον έκκενώσεως βόθρων ΣΤΟΠ

Παρακαλούμεν όπως δοθής έστω και προσωρινή λύσις αντιμεταπίσεως ζωτικώτατου προβλήματος άνακύψαντος έν μέσω θέρους προς άποφυγήν δημιουργίας άθυγιεινού περιβαλλοντος και μονοπωλιακής έκμεταλλεύσεώς μας ΣΤΟΠ

Στυλιανή Κασάπουλου Σαραντής Γκαβέζος Έπονται 80 ύπογραφαί

Η τιμή του σταριού

Κ. Διευθυντά. Όταν βλέπε κάποιον να αγοράζει σταριό, πρέπει να ξέρουμε το τι ζητάμε, διότι έμεεις οι μικροστοκαλλιεργηταί, δέν ξέρουμε, τί τί ζητάμε, δέν έχουμε άπολύτως καμία ώφελεια, από τό να αύξησής ή τιμή του σταριού μια, έστω και δύο δραχμές κατά κιλό, διότι ένας μικροπαγωγός των 30 και 40 στρεμμάτων, έχει ένα κέρδος 5 ή 6 χιλιάδες δραχμές τόν χρόνο, ένώ ένας παραγωγός των 500 και 1000 στρεμμάτων, θα καρποθή πολλά, για να μην άνιφεροίμε αυτούς που έχουν τό τασιφιλία, διότι αυτοί από πλούσιι θύ γίνουιν ακόμα πλουσιώτεροι.

Τι θα γίνη τότε με τους κατοίκους των πόλεων, και διή των έργων ένών, όπου ή βασική τους διατροφή είναι τό ψωμί; δηλαδή, πρέπει να τρώνε τό ψωμί 25 δραχμές τό κιλό; Όχι αγαπητοί μου, έμεεις οι μικροστοκαλλιεργηταί πρέπει να απαιτήσουμε κάτι άλλο, για να ήμπορέσουμε να άνακουφισθούμε και να επιζήσουμε.

Πρώτον, να μας χρησιμοποιούν οέ χαμηλές τιμές χημικά λιπάσματα. Δεύτερον να μας χρησιμοποιούν έπίσης καθαρούς σπόρους οέ χαμηλές τιμές. Τρίτον έκός από την γενική τιμή που θα καθορίζη τό Κράτος, για την συγκέντρωση των σιτηρών, να προσθή ή επί πλέον και 2 δραχμές κατά κιλό στους μικροστοκαλλιεργητάς. Τέταρτον να χρησιμοποιήται ένα υπό τύπου δώσου, ανάλογα με τό ποσόν των καλλιεργουμένων στρεμμάτων. Πέμπτον να χρησιμοποιούνται από την ΑΤΕ δάνεια βρχυπρόθεσμα άτοκα και κατ' αυτόν τόν τρόπο βέβαια, θα ήμπορέσουμε, και ήμεεις οι μικροκαλλιεργηταί όλιγο να άνανουφισθούμε και να άνανυεύσουμε.

Σταθρος Δ. Μαρμαρίτης Νέα Τριγλία Χαλκιδικής

1.064 οί νεκροί των τροχαίων 1976

1.064 άτομα σκοτώθηκαν τό 1976 οέ τροχαία άτυχήματα, ένάντι 1.174 τοΰ 1975 και 973 τοΰ 1974, οί βλαβεία τρουματισμένοι είναι 2.978 τό 1976, 2.837 τό 1975 και 2.576 τό 1974. Ο συνολικός αριθμός των άτυχημάτων που προκάλεσιν θανάτους ή τραυματισμούς είναι 15.920 τό 1976, 15.913 τό 1975 και 15.529 τό 1974.



ΓΕΝΙΚΟΣ ΥΠΝΩΤΙΣΤΗΣ

ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΗ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΣΗ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΑ ΖΩΝΤΑΝΑ ΚΑΙ ΝΕΚΡΑ

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

Ώραι έπισκέψεως 9-2 π.μ. και 5-9 μ.μ.

ΚΟΣΜΑ ΤΟΥ ΑΙΤΩΛΟΥ 31 ΤΗΛ. 819-700

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Έπισκέψεις κάθε ΣΑΒΒΑΤΟ και ΚΥΡΙΑΚΗ ει: ΠΟΛΥΓΥΡΟΝ τηλ. 22-335

Διόροφες μονοκατοικίες

Στή Νέα Ποτίδια Χαλκιδικής Κατασκευή-πώλησις

ΝΙΚΟΣ & ΑΘ.Ν. ΧΑΡΙΣΤΟΥ

Τηλ. Θεσσαλονίκης 840-324 836-809

Τηλ. Αρναίας (0372) 22-447

Η ΝΟΜΙΜΟΙΗΣΙΣ ΤΟΥ Κ.Κ.Ε.

Όμιλία του Γ. Παπανδρέου στην Βουλή τόν Οκτώβριο 1944 (Βιβλίο «ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΚΟΜΜΑΤΑ Ι» σελ. 197)

Αλλά πέραν του αίτήματος της γενικής συνέτασις, υπάρχει τό αίτημα της νομιμοποίησης του Κ.Κ.Ε. (Φωνά: Ποτέ! Ποτέ!). Και ή ούσθησάν φωνάί άποδεχόμεναι την νομιμοποίησιν, την έπάνοδον του κομμουνιστικού κόμματος εις τούς κόλπους τοΰ πολιτικού βίου της Χώρας. (Φωνά: Όχι! Αίσχος!). Η διαφωνία μας είναι ά πόλυτος. (Χειροκροτήματα) Διά λόγους ήθικούς, διά λόγους ψυχολογικούς, είναι άδύνατος ή άναγνώρισις του κομμουνιστικού κόμματος. (Χειροκροτήματα). Είναι τόση ή έκτασις της προδοσίας, είναι τόση ή έκτασις τοΰ έγκλήματος, είναι τόσαι οι κατοστρόφαι και οι θυσίαι της Έλλάδος, οι ήτοιαι υπερέβησαν τός θυσίας τοΰ έπικού άγώνος έναντίον των δύο Αυτοκρατοριών, ώτε ούδέποτε τό Έθνος και ό Λόγος μας θα άνεγνώριζον την έπάνοδον των προδοτών και των έγκληματιών εις τούς κόλπους τοΰ πολιτικού βίου της Χώρας. (Ζητήρα χειροκροτήματα).

Αλλά δέν είναι μόνο οι ήθικοί και οι ψυχολογικοί λόγοι. Δέν είναι μόνο τό συναίσθημα των Έλλήνων, τό όποϊον άνευταί την νομιμοποίησιν. Υπάρχουν έπίσης ήθικοί και πολιτικοί λόγοι. Αναγνώρισις τοΰ Κ.Κ.Ε. ως νομιμου πολιτικού κόμματος σημαίνει συνθηκολόγησιν τοΰ Έθνους. Σημαίνει ήτταν τοΰ Έθνους και θρίσμβον τοΰ κομμουνισμοΰ (Χειροκροτήματα). Με την άναγνώρισιν τοΰ κομμουνιστικού κόμματος, ένώ ό Συμμεριτισμός θα έχη ήττησής, όμως ό Κομμουνισμός θα έχει νικήσει και θα γίνη άκαταμάχητος ή άκτινοβολία του εις τό μέλλον.

Υπάρχουν έπί χειρήματα, τά όποια έπικαλούνται όσοι ύποστηρίζουν την νομιμοποίησιν. Λέγουσ: Έξ καταβλόμεν έν μικρόν τίμημα δια να τερματισθή ό ά.ώ. τοΰ συμμορισμοΰ. Και ήμεϊς άταντώμεν: Τό τίμημα δέν είναι μικρό. Τό τίμημα είναι μέγα. Και πρόκειται να καταβληθή δια τό λήξαν θέμα τοΰ συμμορισμοΰ. Διότι ό συμμορισμός έχει άποθάνει. (Χειροκροτήματα).

Υπάρχει έπίσης τό έπιχειρήμα, ότι, εάν άποκλεισώμεν τό κομμουνιστικό κόμμα, θα προβλώμεν και θα ενισχύσωμεν την συνοδοιπορίαν, ή όποια θα είναι περισσότερο επικίνδυνος εις την Χώραν, διότι θα δύναται να παραπλανήται ή σφέλειαν της δημοκρατικής κοινής γνώμης των Συμμάχων μας. Και άπαντώμεν: Και τό έπιχειρήμα τοΰτο είναι έσφαλμένον. Η εις τήσιν του κομμουνισμοΰ θα άποτελεσής έπίσης ούκ άσσην της συνοδοιπορίας. Μόνον ό άποκλεισμός οΰ κομμουνισμοΰ στυγματιστεί και την συνοδοιπορίαν. (Χειροκροτήματα). Εάν βραβευσθόν οι όδοιπόροι, θα πανηγυρίσουν οι συνοδοιπόροι! (Χειροκροτήματα). Αλλ' εάν καταβλώμεν οι όδοιπόροι, οι συνοδοιπόροι θα έβρισκωνται εις τό κενόν, θα πλήττωνται έπίσης από τόν

Εί.αι ιδιαίτερος έπίκαιρος τό θέμα αυτό, καθώ; αύριο εορτάζουμε την 28η επέτειο της συντροβής του κομμουνιστοσυμμορισμοΰ από Γράμμο και στο Βίτσι. Ας άκούσων τά κατά της νομιμοποίησης έπιχειρήματα ένός άκραϊνοΰ δημοκράτη οι κοΰφοι πολιτικοί του κληρονομεί και οι έτημένοι πολιτικοί του έν ζωή αντίπαλοι. Ίσως κάτι έιδυχθούιν από τόν σφοδρό Γέρο της Δ.μ. κρατίας οι στρουθοκαμηλιζόντες της σημερινής πολιτικής γενιάς, που έπεφύλαξιν για τόν έαυτό τους τόν ρόλο τοΰ Κερένοσκ της παρακμής και της έθνικής μιαιοδοσίας. Οι δειλαιοί!.

στιγματισμόν της έθνικής Κομμουνισμόν και τόν Φασισμοΰν και όλα τά ποικιλάνωμα κατασκευάσματα της Βίας και έπιβεβαιώνομεν τόν χαρακτήρα της Δημοκρατίας. Όσοι πιστεύουν εις τά ιδεώδη των, όφείλουν να τά υπερασπίζων. Καί ή Δημοκρατία—και ή Έλλάς—όφείλουν να υπερασπίσουν τόν έαυτόν των. (Ζωήρα χειροκροτήματα). Αλλά τίθεται τό έρώτημα: Και οι σύμμαχοι; Είμεθα βέβαιοι ότι ή κοινή γνώμη των Συμμάχων έχει πλέον διαφωτισθή από την προδοσίαν και τά έγκλήματα και τάς προκλήσεις τοΰ κομμουνισμοΰ. Αλλά, και εάν έπρόκειτο να διαστάση εις την κατανόησιν, με την πάροδον τοΰ χρόνου, θα έννοησιν. Θα γίνωμεν και εις αυτό τό κεφάλαιον οι διδάσκαλοι. (Χειροκροτήματα) Και είμεθα βέβαιοι, ότι μίαν ήμέραν, εις σύντομον χρόνον, αυτή ή διάταξις θα είναι παγιαταστατική διάταξις όλων των συγχρόνων Δημοκρατιών.

Και τίθεται τό έρώτημα. Κατά ποϊον τρόπον θα πρέπει να άποκλεισώμεν τ κομμουνιστικό κόμμα άπτόν δημοσίον βίον της Χώρας; Ανέκαθεν διεκηρύξμεν, ότι ή Δημοκρατία θα πρέπει να προσετύπη τόν έαυτόν της. Θί πρέπει να άντλήσωμεν παράδειγμα άπό την Έλβετική Δημοκρατίαν και να διατυώσωμεν μίαν γενικήν διάταξιν, ή όποια θα άφορβή όλα άνεξαιρέτως τά κόμματα της Βίας. Θα πρέπει να καθιερώσωμεν την άκλόουθον διάταξιν:

«Δέν άνεγνώριζονται ως πολιτικά κόμματα όσιν έχουν εξάρτησιν από τό έξωτερικόν, λειτουργούν συνωμοτικώς και άποβλέπουιν εις την βίαν κατάληψιν και διατήρησιν της άρχής: (Φωνά: Μπράβ! Χειροκροτήματα). Τοιαύτοτρόπως άπαγορεύομεν και τόν

Κομμουνισμόν και τόν Φασισμοΰν και όλα τά ποικιλάνωμα κατασκευάσματα της Βίας και έπιβεβαιώνομεν τόν χαρακτήρα της Δημοκρατίας. Όσοι πιστεύουν εις τά ιδεώδη των, όφείλουν να τά υπερασπίζων. Καί ή Δημοκρατία—και ή Έλλάς—όφείλουν να υπερασπίσουν τόν έαυτόν των. (Ζωήρα χειροκροτήματα). Αλλά τίθεται τό έρώτημα: Και οι σύμμαχοι; Είμεθα βέβαιοι ότι ή κοινή γνώμη των Συμμάχων έχει πλέον διαφωτισθή από την προδοσίαν και τά έγκλήματα και τάς προκλήσεις τοΰ κομμουνισμοΰ. Αλλά, και εάν έπρόκειτο να διαστάση εις την κατανόησιν, με την πάροδον τοΰ χρόνου, θα έννοησιν. Θα γίνωμεν και εις αυτό τό κεφάλαιον οι διδάσκαλοι. (Χειροκροτήματα) Και είμεθα βέβαιοι, ότι μίαν ήμέραν, εις σύντομον χρόνον, αυτή ή διάταξις θα είναι παγιαταστατική διάταξις όλων των συγχρόνων Δημοκρατιών.

Τό ίδιον είχε συμβή και τόν Δεκέμβριον. Εάν τούς ήκολουθούμεν, δέν θα ύπηρεν ή αντίστασις τοΰ Δεκεμβριοΰ. Κα είχε δικαίον ό Ούίνστον Τσώρτσιλ, όταν τόν Μάρτιον τοΰ 1947, χαιρετίζων την βοήθειαν των Αμερικανών προς την Έλλάδα, είχε δικαίον να ειπή: Εάν ήμεϊς με την πολιτικήν μας, τόν Δεκέμβριον τοΰ 1944, δέν είχομεν σώσει την Έλλάδα, δέν θα την έδρισκεν ή Αμερική τόν Μάρτιον τοΰ 1947 δια να την βοηθήσιν. (Χειροκροτήματα).

Αυτή είναι ή άπάντησις την όποιαν δίδομεν άπέναντι των άνταλλαγμάτων, τά όποια ζητούν δια να «τερματίσουν» τόν λήξαντα άγώνα τοΰ συμμορισμοΰ.

Γραφείον Γεν. Τουρισμοΰ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ Τηλ. 23-193 Διαβιτήρια—Βίξες—Εισιτήρια Έκδρομές πουλμαν ένοικιαζόμενα δωμάτια για τούς θερινούς μήνες Ταχεία και υπεύθυνη έξυπηρέτησι Συνεργασία με όλα τά Πρακτορεία Θεοκίχη

ΕΚΘΕΣΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΔΦΟΙ Δ. ΤΣΑΓΚΑΡΗ Πωλήσεις—άναλλαγαι Ταχεία έξυπηρέτησι Έναντι Μουσείου πλησίον Ηρώων Τηλ. (0371) 22-777 22-276 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ, ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΕΚΔΑΟΜ-ΝΗ ΕΝ ΠΟΛΥΓΥΡΟ Έδρυτής: Νικόλαος Γεροχρήστος Ίδιοκτήται: Κληρονόμοι Ν. Γεροχρήστου ΕΚΔΟΤΗΣ ΝΙΚ. Θ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Διευθυντής: ΘΕΟΧ. ΣΙΩΖΟΣ Προϊστάμενος τυπογραφείου ΝΙΚΟΣ ΚΕΚΕΡΗΣ ΕΤΗΣΙΑΙ ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ Φυσικά πρόσωπα 200 δραχ. Νομικά πρόσωπα (κατώτερον) έριον 500 δραχ. Έξωτερικού 30 δολάρια Έμβάσματα—Έπιταγαί κ. Ν.κ. Θ. Παπαδόπουλον Πολύγυρον

Έγκαίνια καταστήματος Τήν 15-8-1977 ήμεραν Δευτέραν έγιναν στον Πολύγυρο τά έγκαίνια τοΰ σουπερμάρκετ, που έθεσε οέ λειτουργία ό φιλοπόδοσ συμπολίτης μας κ. Ιωάννης Συμ. Συμεωνίδης

Άδεια έγκαταστάσεως μηχανημάτων στα λατομεία Για τή λειτουργία στα λατομεία έγκαταστάσεως φορητών συγκροτημάτων θηάσεως άθρονών υλικών χρειάζεται άδεια έγκαταστάσεως. Σχετικές οδηγίες έδωσιν οι ύπηρεσιες τοΰ ύπουργείου Βομηχανίας.

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ Ο Πρόεδρος της Κοινότητος Γοματίου Νομού Χαλκιδικής διακηρύττει ότι την 9ην Σεπτεμβρίου 1977 ήμεραν Παρασκευήν και άπό όσα 11 μέχρι 12 π.μ. θα διενεργηθή έν τώ Κοινοτικό Καταστήματι και ένώπιον της άκομδισ: Έπιτροπής, φανερός μειοδοτικός διαγωνισμός δια την άνάδειξιν εργολάβου κατασκευής τοΰ έργου «Συμπλήρωσις άσβεστικού έργου».

Προϋπολογισθείσα δαπάνη δημοπρατούμενων έργων 150.000 δραχμ. Δεκτοί εις τόν διαγωνισμόν γίνονται Έργολάβοι ή Τεχνικοί ποίηται ή Ένα άσβεστικός άτράχου τής ός, ός και Έμπειροί γίνονται έχοντες έκτελέσει έπιτυχώς τερμοσίας φύσεως έργα και παρίσταντες έγγυήσεις άρτίας και άποθέσου έκτελέσεως. Η έγγυήσις συμμετοχής όρίζεται εις 3.000 δραχμ. δια γραμμاتیου Γαμείου Γαρακαταθηκών κα Δαλείων, ή γγγυητικής έπιστολής Τραπεζής του Γαμείου Συντάξιν Μηχανικών και Έργοληπτόν Δημοσίον Έργων.

Λεπτομερείς όροι διακηρύξεω και τά στοιχεία της μελέτης τοΰ έργου εύρίσκωνται εις την Κοινότητα και εις την ΓΥΔΚ Νομού Χαλκιδικής, ών οι ένδιαφερόμενοι εύναι να λάβωσιν γνώσιν. Ο Πρόεδρος της Κοινότητος Αθανάσιος Πελεκής

ΕΜΠΟΡΟΡΑΦΕΙΟΝ ΤΟ ΝΕΟ "ΣΤΥΛ" ΝΙΚΟΥ ΤΑΜΠΟΥΡΛΟΥ ΦΛΟΡΗΤΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ Τηλ. 31476-31415

ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΕΣ

Η ΦΩΝΗ ΜΑΣ

ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΜΕΝΕΙ ΑΣΥΜΒΙΒΑΣΤΟ

Συνέχεια εκ της 1ης σελίδας

άπαρτες επάλξεις του έθνικου χρέους.
 Άλλα και μενομε ασυμβίβαστοι και άφροισμένοι στο τρίτοχο της ευρείας, όπως έτελετο προοιτίας. Ιλινομε υιο τις πτυχές τη, γαλανόλευκης εννοια μας και έναπεθετομε σφηνισ στεφανισ στους ήρωικου προμάχους της Έλευθερίας, που έστησαν τρόπαια στις κορυφές του γράμμου και του Β. τοι εναντιν της ξενοκινήτου και γεννο. ύιου ερυθράς αειλής.
 Το εθνος μένει ασυμβίβαστο.

ΔΗΛΩΣΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΡΝΑΙΑΣ κ. Δ. ΜΠΙΔΟΥΚΑ

Δημοσιεύομε κατωτέρω δήλωσιν του δημάρχου Αρναίας κ. Δημ. Μπιδούκα, την οποία έκαμε ούτος ενώπιον του Τριμελούς Πλημδικείου Χαλκιδικής, δε εξεδικάζετο μήνυσις του κ. Γεωργίου Βράνου, νατ' αούδο έπι συκοφαντική δυσφημίσει. Η δήλωσις είναι ακριβές απόσπασμα εκ των πρακτικων της δίκης:

Εί: το σημείον τουτο εφρηνισθείς ο κατηγορούμενος εδήλωσε τα εξής: Άναγνωρίζω ότι ο μηνυτής είναι έντιμος και αξιοπρεπής άνθρωπος εις την κοινωνίαν, και δεν είχα σκοπόν να θίξω την τιμήν του και την υπόληψίν του με την αναφοράν μου προς τον Κον Νομάρχην Χαλκιδικής, και ανακαλώ οίονδηποτε λέξιν ή φράσιν ή όποια θα ήδύνατο να θεωρηθή ύβριστική διά τον Κον Βράνον.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Νέου Μαρμαρά του Νομού Χαλκιδικής διακηρύττει ότι την 10η του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 1977 ήμέρα της εβδομάδος Σάββατο και από ώρα 9η μέχρι 10η π.μ. θα γίνει στον Ν. Μαρμαρά και στο Καφενείο του κ. Μαρμαράλου Κυριακού πλειοδοτική δημοπρασία για την ένοικίαση της χειμερινής βοσκήσ που βρίσκεται στη θέση ΕΜΕΡ με τους παρακάτω όρους και ύποχρεώσεις: 1) Η έκταση είναι 4.000 στρέμματα. 2) Η ένοικίαση αρχίζει την 20ή Οκτωβρίου 1977 και λήγει την 20ή Απριλίου 1978 3) Πρώτη προσφορά για δόκληση τη χειμερινή περίοδο ορίζεται το ποσό των 40.000 δραχμών. 4) Η έγγυση για την συμμετοχή ορίζεται το ποσό των 4.000 δραχμών και βεβαιούται με την προσκόμισή ιστόπουσ γραμματίου του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων. 5) Το μίσθωμα θα καταβληθή εκ δόκλήρου στο Κοινοτικό Ταμείο και μέσα σε ένα μήνα το άργότερο από την ημερομηνία ύπογραφής του συμφωνητικού. 6) Αποκλείονται από την δημοπρασία εκείνοι που οφείλουν στην Κοινότητα. 7) Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί μόνον αυτοί που εξασκούν το επάγγελμα του κτηνοτρόφου. 8) Ο ένοικιαστής μπορεί να βάλει στην βοσκή μέχρι 970 γίδια, σύμφωνα με την σχετική έκθεση του Δασάρχου Πολυγύρου. 9) Όλα τα έξοδα δημοσιεύσεως της διακηρύξεως, τέλη συντάξεως του συμφωνητικού, κηρύκεια κλπ. έξοδα βαρύνουν τον τελευταίο μειοδότη.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Νέου Μαρμαρά του Νομού Χαλκιδικής διακηρύττει ότι την 10η του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 1977 ήμέρα της εβδομάδος Σάββατο και από ώρα 10η μέχρι 11η π.μ. θα γίνει στον Ν. Μαρμαρά και στο Καφενείο του κ. Μαρμαράλου Κυριακού πλειοδοτική δημοπρασία για την ένοικίαση της χειμερινής βοσκήσ που βρίσκεται στη θέση ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ με τους παρακάτω όρους και ύποχρεώσεις: 1) Η έκταση είναι 4.590 στρέμματα. 2) Η ένοικίαση αρχίζει την 20ή Οκτωβρίου 1977 και λήγει την 20ή Απριλίου 1978. 3) Πρώτη προσφορά για δόκληση τη χειμερινή περίοδο ορίζεται το ποσό των 40.000 δραχμών. 4) Η έγγυση για την συμμετοχή ορίζεται το ποσό των 4.000 δραχμών και βεβαιούται με την προσκόμισή ιστόπουσ γραμματίου του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων. 5) Το μίσθωμα θα καταβληθή εκ δόκλήρου στο Κοινοτικό Ταμείο και μέσα σε ένα μήνα το άργότερο από την ημερομηνία ύπογραφής του συμφωνητικού. 6) Αποκλείονται από την δημοπρασία εκείνοι που οφείλουν στην Κοινότητα. 7) Στην δημοπρασία γίνονται δεκτοί μόνον αυτοί που εξασκούν το επάγγελμα του κτηνοτρόφου. 8) Ο ένοικιαστής μπορεί να βάλει στην βοσκή μέχρι 970 γίδια, σύμφωνα με την σχετική έκθεση του Δασάρχου Πολυγύρου. 9) Όλα τα έξοδα δημοσιεύσεως της διακηρύξεως, τέλη συντάξεως του συμφωνητικού, κηρύκεια κλπ. έξοδα βαρύνουν τον τελευταίο μειοδότη.

Ν. Μαρμαράς 23 Αυγούστου 1977
 Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
 Άριστοτέλης Ψηλογιάννης

Ν. Μαρμαράς 23 Αυγούστου 1977
 Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
 Άριστοτέλης Ψηλογιάννης

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΝ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Ι. Μ. ΧΑΛΙΟΥ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ—ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

ΑΝΑΚΟΝΩΣΗ

Οι έγγραφές θ' αρχίσουν μετά τις 12 Σεπτεμβρίου

Από φέτος η γραμματική θα διδάσκαται με κινηματογραφικές προβολές έγχρωμων ταινιών.

Με το οπτικοακουστικό σύστημα διδασκαλίας μαθαίνει τα Αγγλικά δίχως κόπο και διάβασμα.

Ειδικά τμήματα για μωδιάς του Δημοτικού

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Ι. Μ. ΧΑΛΙΟΥ

ΤΟ Β' 150ΗΜΕΡΟ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΕΠΑΝΦΕΤΑΣΕΙΣ ΣΕ ΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΘΕΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΛΥΚΕΙΑ

Θα ύπερστούν επίσης δοκιμασία εισαγωγής στα λύκεια όσοι δεν έλαβαν μέρος ή δεν ολοκλήρωσαν τις εξετάσεις λυκείου λόγω άνωτέρας βίας

ΑΠΟ ΤΟ ύπουργείο Παιδείας ανακοινώθηκε ότι οι συμπληρωματικές εισιτήριες εξετάσεις των λυκείων θα διεξαχθούν το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Σεπτεμβρίου.

Δικαίωμα συμμετοχής στον τόν Ιούνιο σε ένα μόνον αούδο τί εξεταζόμενα μιά ή μιά σι όποιο και μόνο θα εξετασθούν. Οι ύποψήφιοι που προ ορχονται από ένα σχολείο έξωτεροίον θα εξετασθούν στο μάθημα που ύστερησαι μόνο προσωρικά ένώπιον της οικείας περιφερειακής εξεταστικής επιτροπής.

α) Όσοι θα κριθούν άξιοι απολύσεως από το γυμνάσιο κατά τις συμπληρωματικές εξετάσεις του Σεπτεμβρίου.

β) Όσοι κριθήκαν άξιοι απολύσεως μετά την άνοβιθολόγησι των γραπτών δοκιμών του Ιουνίου.

γ. Όσοι για λόγους άνωτέρας βίας δεν μπόρεσαν τον Ιούνιο να μετάσχουν στις εισιτήριες εξετάσεις ούς του έτος έπει του άλλου από τους δύο τύπους λυκείου ή για τοίς ίδιους λόγους δεν μπόρεσαν να τις ολοκληρώσουν. Στη δεύτερη περίπτωση οι ύποψήφιοι θα μετάσχουν μόνο στις εξετάσεις των μαθημάτων, στα όποια δεν έχουν εξετασθεί, έφ' όσον φυσικά στα μαθήματα που εξετασθήκαν έχουν επιτύχει.

δ) Όσοι δεν κριθήκαν άξιοι εισαγωγής σε άνα ένα τύπο λυκείου, έπειδή ύστερη

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΙΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Συνέχεια εκ της 1ης σελίδας

νονοι και οι συμφεροντολόγοι. Μή τας όμως οι πρώτοι δεν είναι προτιμώτεροι; Δεν είναι άξιοι της τιμής μας και της αγάπης μας; Άλλα επί πλέον κανείς δεν μπορεί να άρνηθή, ότι η Χριστιανική ήλική είναι διάχυτη. Όλοι αξιώνουμε την τήρησί της. Άλλά από τους άλλους προς ώφρειαίαν μας. Και ή μνομέρεια ούτη κάτι λέγει περί του, ότι ο Χριστός παραμείνει άναντικατάσττος στη μικτή του ήθικου οικοδομήματος. Καλότυχος όποιος έχει θεμελιωμένη την πνευματικήν ζωήν του, το φρόνημά του, το ήθος του έτι του άρρογυαίου λίθου, που λέγεται Χριστός. Κανείς εκ των χριστιανοπρεπών δεν έχει τεταραμμένη ψυχήν. Κανείς εκ ούτων δεν κλονίζεται, έστι και αν οι τεταγμένοι με την διακονίαν της Εκκλησίας του Χριστού την προοιδούν. Πάντοτε τον τελευταίον λόγον τον έχει ο Κιριος του άμπαλωνος. «Εμοί εκδίκησις, έ, ώ ανταποδώσω λέγει Κύριος».

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Άνακοινούμεν ότι, την 10ην Σεπτεμβρίου 1977 ήμέρα Σάββατο και από ώρα 10,00 π.μ. θα διενεργηθή στο Πολύγυρο στο γραφείο του ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Ν. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ (Διοικητήριο 1ος όροφος γραφείον 41) ενώπιον της Επιτροπής Προμηθειών δημόσιος μειοδοτικός διαγωνισμός δι' έναφραγίστων προσφορών, για την άνάξηση χορηγητού αλεύρου τ. 7000 (επταμύριασιον) για την κάλυψη των άναγκών του άρτοποιείου του Αγροτικού Σωφρονιστικού Καταστήματος Κασσάνδρας υπό τους όρους της ύπ' αρ. 86750/18-8-1977 διακηρύξεως. Σχετικές πληροφορίες παρέχονται στους ενδιαφερομένους από το ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΝΟΜΟΥ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ (Τηλ. 0371 22-260) Ο Νομάρχης ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΑΛΚΙΖΑΣ

ΔΙΟΡΘΩΣΙΣ

Στην 3η σελίδα δημοσιεύεται όμιλία του Γ. Παπανδρέου σχετική με την νομιμοποίησιν του ΚΚΕ. Η όμιλία έγινε στη Βουλή τον Οκτώβριο του 1949 και όχι 1944, ως έσφαλμένος άναγράφεται στην 3η σελίδα.

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Διαγωνισμός διά την πλήρωσι της κενής θέσεως Γραμματέως της Κοινότητας Στρατωνίκης
 Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Στρατωνίκης Νομού Χαλκιδικής, γνωστοποιεί ότι, κατόπι της ύπ' αριθ. 26117-8-1977 προκηρύξεως του Κοινοτικού Συμβουλίου, θα γίνει εις την έδρα του Νομού την 24η του μηνός Οκτωβρίου έτους 1977, ήμέρα Δευτέρα, διαγωνισμός διά την πλήρωσι της κενής θέσεως του Γραμματέως της Κοινότητας, θέσεως γραφείως επί βαθμοίς 10οις. Οι ύποψήφιοι πρέπει να έχουν έναφραγίστους προσφορές μειοδοτικό διαγωνισμό με έκπτωση επί τοίς εκατόν σε άκέρειες μοιάδες επί των τιμών του τιμολογίου του προϋπολογισμού οι εργασίες κατασκευής του έργου «Διάνοξη δόδου και καλλιέργεια πηγών». Ο διαγωνισμός θα γίνει στον Ν. Μαρμαρά και στο Κοινοτικό Κατάστημα την 10η του μηνός Σεπτεμβρίου 1977 ήμέρα Σάββατο και από ώρα 12 μέχρι 1 μ.μ. Ο προϋπολογισμός της δαπάνης των δημοπρασιών έργασιών ύπ' αριθ. 26117-8-1977 είναι 330.000 δραχμών. Η έγγυση για την συμμετοχή στον διαγωνισμό ορίζεται το ποσό των 6.600 δραχμών και βεβαιούται με την προσκόμισή ιστόπουσ γραμματίου του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή έγγυητικής επιστολής άνευ υποσημείων Τραπεζής ή του ΤΣΜΕΔΕ, συνταγμένης κατά τον έχοντα τύπον για το δημόσιο. Δεκτοί στον διαγωνισμό γίνονται εργολάβοι ή τεχνικοί έπιτροπεί που έχουν πτυχίο εργολάβου δημοσίων έργων για έργο ύδραυλικό, ός και έμπειροτέχνη ασολόγου εμπειρίας. Λεπτομέρής διακήρυξι και στοιχεία μελέτης του έργου βρίσκονται στην Κοινότητά μας και στην ΤΥΔΚ της Νομαρχίας Χαλκιδικής για έλευθερά μελέτη από κάθε ενδιαφερομένο. Ν. Μαρμαράς 23 Αυγούστου 1977 Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Άριστοτέλης Ψηλογιάννης

Παραιτήθη το Κοιν. Συμβούλιο Όρμυλίας

ΔΗΛΩΣΗ

Προς τον κ. Νομάρχη Χαλκιδικής

Η τεχνική πλευρά του ύδρευτικού έργου που εκτελείται στον κάμπο της Όρμυλίας, άνατρέπει τον έσοχισμό διτι προορίζεται αποκλειστικά για την ύδρευση δύο χωριών (Μεταμόρφωση—Νικήτη) ομογολικό πληθυσμό 2.000 κατοίκων. Τοτο μαρ υροδν οι σωλήνες που έχουν διάμετρο 320 χιλιοστών, οι τρείς γεωτρήσεις που προβλέπει ή μελέτη και οι 4 δεξαμενές.

Δέν είμαστε αντίθετοι με την προσπάθεια για την τουριστική αξιοποίηση των παραλιών της Σιβωνίας, σε καμιά περίπτωση όμως δεν συμφωνούμε με έναν Τ.υ.ρ.μ. που ένα άλλους 9α ώφρειαί θα αποβεί σε βλάστη.

Θεωρούμε έπίσης άπαράδεκτο και μειωτικό για τις το γεγονός να εκτελείται στον τόπο μας έργο τόσο σοβαρό χωρίς να έρωτηθώμε. Τοτο αν το δεχθώμε θα αποτελέσει κακό προηγούμενο και για άλλες περιπτώσεις.

Παραιτούμαστε για να Σύμβουλος

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Ίδρυμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων, προκειμένου να αντιμετώπισει τις άνάγκες των ασφαλισμένων της περιοχής του (Υπο)τος Στρατωνίου Χαλκιδικής, ανακοινώνει ότι έπιθυμεί να συνεργασθώ με ένα (1) Ιατρό καρδιολόγο που θα παρέχει τις ύπηρεσίες του στην Άρναία με πλήρες ώρARIO εργασίας στις εργάσιμες ήμέρες.

Η άμοιβή του Ιατρού καθώς και οι ειδικώτεροι όροι συνεργασίας, θα ρυθμισθώ με σύμβαση, ή όποια θα ύπογραφη μεταξύ του Ιατρού και του Ίδρυματος. Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται από την Διοικήσι του ΙΚΑ (Δ/ση Υγειονομικού Προσωπικού—Αγ. Κων) του 8—Αθήνας) ή από τους Διητάς των (Υπο)των Στρατωνίου και Θεσσαλονίκης.

Οι ενδιαφερομένοι Ιατροί μπορούν να ύπεβάλλουν αιτήσεις στην Διοικήσι του ΙΚΑ ή στα (Υπο)τα Στρατωνίου ή Θεσφνίκης μέχρι 31-8-77. Αθήναι 1 Αυγούστου 1977 Από την Διοικήσι του ΙΚΑ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Νέου Μαρμαρά Χαλκιδικής διακηρύττει ότι εκτίθενται σε μυστικό με έναφραγίστους προσφορές μειοδοτικό διαγωνισμό με έκπτωση επί τοίς εκατόν σε άκέρειες μοιάδες επί των τιμών του τιμολογίου του προϋπολογισμού οι εργασίες κατασκευής του έργου «Διάνοξη δόδου και καλλιέργεια πηγών». Ο διαγωνισμός θα γίνει στον Ν. Μαρμαρά και στο Κοινοτικό Κατάστημα την 10η του μηνός Σεπτεμβρίου 1977 ήμέρα Σάββατο και από ώρα 12 μέχρι 1 μ.μ. Ο προϋπολογισμός της δαπάνης των δημοπρασιών έργασιών ύπ' αριθ. 26117-8-1977 είναι 330.000 δραχμών. Η έγγυση για την συμμετοχή στον διαγωνισμό ορίζεται το ποσό των 6.600 δραχμών και βεβαιούται με την προσκόμισή ιστόπουσ γραμματίου του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή έγγυητικής επιστολής άνευ υποσημείων Τραπεζής ή του ΤΣΜΕΔΕ, συνταγμένης κατά τον έχοντα τύπον για το δημόσιο. Δεκτοί στον διαγωνισμό γίνονται εργολάβοι ή τεχνικοί έπιτροπεί που έχουν πτυχίο εργολάβου δημοσίων έργων για έργο ύδραυλικό, ός και έμπειροτέχνη ασολόγου εμπειρίας. Λεπτομέρής διακήρυξι και στοιχεία μελέτης του έργου βρίσκονται στην Κοινότητά μας και στην ΤΥΔΚ της Νομαρχίας Χαλκιδικής για έλευθερά μελέτη από κάθε ενδιαφερομένο. Ν. Μαρμαράς 23 Αυγούστου 1977 Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Άριστοτέλης Ψηλογιάννης

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται από τον Διευθυντή του (Υπο)τος Θεσφνίκης (Άριστοτέλους 15-17) τους Διευθυντάς των (Υπο)των Στρατωνίου και Ποσειδωνίου ή τεχνικοί έπιτροπεί που έχουν πτυχίο εργολάβου δημοσίων έργων για έργο ύδραυλικό, ός και έμπειροτέχνη ασολόγου εμπειρίας. Λεπτομέρής διακήρυξι και στοιχεία μελέτης του έργου βρίσκονται στην Κοινότητά μας και στην ΤΥΔΚ της Νομαρχίας Χαλκιδικής για έλευθερά μελέτη από κάθε ενδιαφερομένο. Ν. Μαρμαράς 23 Αυγούστου 1977 Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Άριστοτέλης Ψηλογιάννης

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πωλείται περιονοκορδέλλα κινητή, έτοιμη για εργασία. Πληροφορίες Άριστοτέλης Ψηλογιάννης 22-008 Πολύγυρος.

ΔΗΛΩΣΗ

άπαλλαγώμε εναντι των κατοίκων μας άλλα και των μελλοντικών γενεών του χωριού μας ετο την βαρύτερη εθύνη που φέρει με παραμένοντες στις θέσεις μας και μη δυνατόι να άποτρέψουμε μια τόσο σοβαρή ζημία σε βάρος του χωριού.

Δηλώνουμε δε ότι και μετά τη παραίτησή μας θα ενειχόμαστε τον άγώνα για να μισαίωσουμε την κατασκευή του έργου αυτού.

Όρμυλία 20 Αού. 1977 Τό Παραιτηθέν Κοινοτικό Συμβούλιο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΑΓΑ ΛΟΥΞ εις θέσιν «Άγίος Μαγδαληνής». Κατασκευή παράδοσις σε 3 μήνες. Πληροφορίες Άδελφοί Βασιλείος και Στυλιανός Σιβαχτάρης Πολυγύρος Χαλκιδικής. Τηλ. 22-096 και 22-646

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Το Ίδρυμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων προκειμένου να αντιμετώπιση το θέμα της παροχής των άναγκών Ιατρικών φροντίδων στους ασφαλισμένους, που άσολούνται στα μεταλλεία Χαλκιδικής (Μαντέμ—Λάκκο, Πατελιδά, Όλυμπιάδες, Γερακινής, Βάββου) προτίθει να συνεργασθώ με (12) Ιατρούς ειδικότητας χειρουργού ή παθολόγου ή άνευ ειδικότητας, οι όποιοι θα έπιθυμούσαν να άναλάβωμε το έργο ούτο.

Οι Ιατροί αυτοί θα παρέχουν τις ύπηρεσίες τους στα Ιατρεία του Ίδρυματος, έξοπλισμένα από το Ι.Κ.Α., που θα διαθετούν και άσθενόφρα άποκείμενα.

Για την έκτέλεση του έργου τους, οι Ιατροί αυτοί πλασιούονται και από το άναγκαίο παραϊατρικό προσωπικό (νοσοκόμες, τρομματοφορείς κ.λ.π.).

Η άμοιβή των Ιατρών Ικανοποιητική όπωςδηποτε θα είναι άνάλογη και προς την διάρκεια της ήμερησίως άπασχολήσεως. Το ύψος της άμοιβής ούτης καθώς και οι λοιποί όροι συνεργασίας θα ρυθμισθώ με σύμβαση, που θα ύπογραφη μεταξύ του Ίδρυματος και του Ιατρού.

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται από τον Διευθυντή του (Υπο)τος Θεσφνίκης (Άριστοτέλους 15-17) τους Διευθυντάς των (Υπο)των Στρατωνίου και Ποσειδωνίου ή τεχνικοί έπιτροπεί που έχουν πτυχίο εργολάβου δημοσίων έργων για έργο ύδραυλικό, ός και έμπειροτέχνη ασολόγου εμπειρίας. Λεπτομέρής διακήρυξι και στοιχεία μελέτης του έργου βρίσκονται στην Κοινότητά μας και στην ΤΥΔΚ της Νομαρχίας Χαλκιδικής για έλευθερά μελέτη από κάθε ενδιαφερομένο. Ν. Μαρμαράς 23 Αυγούστου 1977 Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Άριστοτέλης Ψηλογιάννης

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πωλείται οικόπεδον εις το κέντρον της πόλεως Πολυγύρου. Πληροφορίες τηλέφ. 22-827.